
Решение задач 
в два действия

Составление плана
 решения задачи

1 класс



 Вспомни из каких частей     
состоит задача 
Части задачи:
1)Условие
2)Вопрос
3)Решение
4)Ответ





 

В одном ящике 8 кг яблок, а в другом- на 
2 кг больше. Сколько всего килограммов 
яблок в этих ящиках?

8 кг

? на 2 кг больше

?



             Составляем 
     План решения задачи:

1) Узнаю массу яблок во втором ящике. 

2)Узнаю массу яблок в двух ящиках. 

Решение:

1) 8+2=10(кг)- во втором ящике

2) 8+10=18(кг)-в двух ящиках.
Ответ:18 кг



 1 ящ.– 8кг
  2 ящ.- ?   на 2 кг больше

? ?

Краткую запись к данной задаче можно 
выполнить еще двумя  способами. 
Выбирать надо тот способ, который более 
удобен(понятен)



Это задание надо 
прислать учителю
(Учебник с.62 внизу под 
чертой)
1)План решения 
составлять устно;
2)В тетрадь записать 
краткую запись к задаче 
и решение;



План  решения задачи
(устное рассуждение)

1) Узнаю число книг на ……  полке.  

2) Узнаю число книг на …… полках. 
Решение в тетради(письменная 
запись в тетради)
1)……….
2)………
Ответ:


